

387 благодарностей оставили пациенты ОГАУЗ «Больница скорой медицинской помощи№2»

В рамках социальной акции «Спасибо доктору!» ОГАУЗ «Больница скорой медицинской помощи№2» вошла в десятку медучреждений, которым чаще всего пациенты выражали благодарность.

За два месяца акции томские медики и фармацевты получили 10 336 благодарностей. Из них 6 456 — поступили в адрес врачей, медсестер и медицинских организаций, 3 880 благодарностей направлено в адрес аптек и фармацевтов. Благодарности получили 103 сотрудника аптек, 1673 врача и 338 медицинских сестер.

Акцию организует региональный Центр медицинской и фармацевтической информации при поддержке Администрации Томской области и региональной Медицинской палаты. Все благодарности и рейтинг организаций по итогам социальной акции «Спасибо доктору - 2019» размещены на сайте.